

四网站假冒奥运官网诈骗 奥组委提醒广大网民当心

新华社北京8月15日体育专电(记者汪涌)北京奥组委日前发布公告称,有4家网站涉嫌假冒北京奥运会官方网站进行诈骗活动。北京奥组委提醒广大网民提

高警惕。北京奥组委在公告中称,近期有关部门发现有4家网站涉嫌假冒北京奥运会官方网站,并举办抽奖活动进行诈骗。这4

家假冒网站的域名分别是:2008qq.h1.8210.cn,www.beijing2008.com,www.q208.org,www.beijing2008.net。据北京奥组委相关人士介绍,目前公

安机关正在对此事进行查处。北京奥组委请广大群众提高警惕,不要参与上述4家网站举行的任何形式的活动,以免上当受骗。

全国象棋甲联赛 豫军再吃败仗

本报讯(记者刘超峰 通讯员小葛)昨天下午,2007年“七星杯”全国象棋甲级联赛第十三轮比赛全面展开,客场作战的河南队又吃败仗,最终以1:3的比分再次败在大连益春堂队的手下。

在昨天的四局比赛中,只有小将曹岩磊战胜了大连队的金波,而余下的河南三名选手李少庚、颜成龙和武俊强都分别负于对手。

在其他比赛中,上海3:1战胜北京队,在积分榜上继续领跑象棋甲联赛。甘肃队不敌浙江,继续排在倒数第一名,河南队仍居第11名。

河南双升大赛明日开战 名嘴黄健翔出任评委

本报讯(记者刘超峰)规模空前的2007年河南双升大赛于明日火爆开赛,本次赛事受到了众多双升爱好者的关注,著名节目主持人黄健翔也宣布正式加盟河南双升大赛,出任名誉评委。网络预赛结束后,9月7日开始网络复赛阶段,成绩排在前128位的选手将晋级总决赛。2007年10月14日进行网络决赛,获得网络决赛资格的选手只要在指定时间登录TOM游戏世界“双升网络决赛房间”即可参赛,并最终角逐出前8名选手,以参加未来的现场总决赛,争夺万元现金大奖。

只要您年满18岁,从即日起至9月6日止,登录TOM游戏世界(http://mygame.tom.com/),免费注册成为正式用户,便可参加双升大赛的预赛,更有机会获得万元冠军奖励以及双升皇帝的桂冠称号。本次比赛设有重奖,冠军奖获得现金10000元和冠军奖杯、亚军和季军分获5000元和3000元现金。

为了体现比赛的公平性,本次比赛在比赛服务器中,采取由系统在每局完成三局后自动分配座位,在复赛和决赛对总盘数进行限定。

省青少年拳击锦标赛 登封塔沟武校大获全胜

本报讯 经过紧张激烈的厮杀,昨天,规模空前的2007年省青少年拳击锦标赛在我省鹤壁市体育馆落下帷幕。本次比赛共有来自我省12支拳击代表队的160名运动员参赛,分甲乙组18个级别。来自武术之乡登封塔沟武校的22名拳击手共参加15个级别的较量,最终实力强大的登封塔沟武校在13个级别上拔头筹,成为参赛各队中最大的赢家,另外,该校还取得4个亚军和3个季军的不俗战绩。(超峰)



羽毛球世锦赛：陶菲克遭淘汰



左图:8月15日,中国选手张宁在比赛中回球。当日,在2007年羽毛球世锦赛女子单打第二轮比赛中,张宁以2:0战胜韩国选手张秀英,顺利晋级下一轮。

右图:8月15日,印度尼西亚选手陶菲克在比赛中。当日,在2007年世界羽毛球锦标赛男单第二轮比赛中,陶菲克以1:2不敌印度选手斯里哈尔,无缘下一轮。

新华社记者 沈逸男 摄

巴西总统签署《热爱球队》法

新华社巴西利亚8月14日体育专电(记者赵焱 陈威华)巴西总统卢拉14日表示,巴西应该努力解决国内足球俱乐部的问题,让足球重新成为巴西“最吸引人”的因素。

卢拉在总统府签署《热爱球队》法时指出:“巴西球队的情况是每况愈下,如今很多人都通过电视转播观看世界其他国家的联赛,而周末巴西国内的联赛,即使是科林蒂安斯和格雷米奥这样的大球队之间的比赛,现场也只有8000多名观众,而这些观众往往还是由球迷俱乐部组织前往球场的。”

为改变这种状况,卢拉认为有必要进行集体努力,他甚至建议成立一个由俱乐部领导层和政府代表组成的工作组,专门负责振兴国内足球俱乐部。

卢拉还说,巴西足球必须振兴,因为它是“在巴西人民身体中、血液中、头脑中和文化中”的东西,“你无法想象这个国家足球没落后是什么样子”。

他认为,《热爱球队》法是挽救巴西俱乐部的一个方法。“我们必须找到一种方法让球迷重新回到体育场看球。”他说。

出席仪式的巴西足协主席特谢拉说,《热爱球队》法包括发行新足球彩票等措施,以在财政上帮助各俱乐部。

《热爱球队》法已在巴西国会得到通过,旨在帮助足球俱乐部偿还债务,具体是使用80支球队的彩票发行彩票,利用获得的资金在240个月内偿还债务。

黑哨多纳吉准备认罪

新华社华盛顿8月14日体育专电(记者梁金雄)据一位了解黑哨丑闻调查的人士透露,涉嫌非法赌球的NBA裁判蒂姆·多纳吉计划15日在联邦法庭上认罪。

透露这一消息的人14日说,多纳吉准备走上纽约布鲁克林联邦法庭。NBA发言人蒂姆·弗兰克也表示,14日他们已得到消息,多纳吉将会在15日

认罪。不过,弗兰克不愿提供更多的细节。到目前为止,到目前为止,NBA其他裁判和球员还没有被发现卷入了非法赌球丑闻当中。NBA总裁斯特恩上个月也肯定地表示,就他所了解的,涉嫌非法赌球并正接受美国联邦调查局(FBI)调查的多纳吉,是联赛唯一参与赌球和为他人提供赌球信息的裁判员。

拉齐奥队是本届欧冠联赛资格赛中唯一的一支意大利球队。意甲冠军国际米兰队和第二

欧冠资格赛 拉齐奥主场战平 五球迷乱中受伤

新华社伦敦8月14日体育专电 欧洲冠军联赛资格赛第三轮首回合比赛于14日开战,意甲劲旅拉齐奥队在主场被布加勒斯特迪纳摩队逼平,赛前还有5名客队球迷在骚乱中受伤。

当日,坐镇主场的拉齐奥队在两人被罚下的情况下,1:1被布加勒斯特迪纳摩队逼平。比赛开始前,赛场外发生了球迷骚乱,5名客队球迷受伤。其中一名33岁的球迷腿部受伤,还有一人腿部被刺。另外3名伤者年龄在16至37岁之间,也都被送往医院接受治疗。

拉齐奥队是本届欧冠联赛资格赛中唯一的一支意大利球队。意甲冠军国际米兰队和第二

名罗马队已获得直接晋级小组赛资格,而意甲上赛季排名第四的AC米兰队,则是作为卫冕冠军直接晋级。

同日,曾两次夺得欧冠联赛冠军的葡萄牙老牌劲旅本菲卡队,以2:1力克哥本哈根FC队,老将鲁伊·科斯塔包办了本菲卡队的两粒进球。双方将在8月29日进行第二回合的比赛。

另外几场比赛中,西甲巴伦西亚队3:0大胜瑞典的埃尔夫斯堡队;格拉斯哥流浪者队主场1:0力克贝尔格莱德红星队。

资格赛两回合获胜的球队将晋级小组赛。8月30日的小组赛抽签则将决定包括AC米兰、曼联和皇马在内的欧洲顶级球队的对阵。



8月14日,拉齐奥队球员贝赫拉米(后)防守布加勒斯特迪纳摩队球员克里斯蒂安。新华社发



8月15日,中国队选手张莹(上)在比赛中接球。当日,中国队选手张莹/季琳琳在2007年国际排联女子沙滩排球挑战赛中以2:0战胜印尼队选手拉哈瓦林/卡帕西昂。新华社记者 王小川 摄

近日闹得沸沸扬扬的2008年中超联赛赛程终于有了眉目,在各方的共同努力下,体育总局领导终于放弃了强令中超下赛季实行“南北分区”赛制的方案,接下来的问题就是如何制定出“既保证国家队和国家队集训、比赛时间,又照顾到俱乐部利益”的合理赛程。昨天,建业俱乐部一位高层人士接受记者采访时表示:“希望足协在制定新赛季时,能尽量多地考虑到各家俱乐部的利益,在力所能及的情况下,最大限度满足大众众口难调的‘胃口’。”

由于明年奥运会和世界杯预选赛赛程的变化,中超赛程肯定不会像以往那样“3月份开幕,11月闭幕”,在主客场双循环赛制不变的情况下,足协将在8月份奥运会开打之前尽可能少地安排联赛,而在明年下半年最后几个月中超赛程则会变得十分密集,出现“前松后紧”的局面。

从足协初步拟定的2008年中超赛程来看,明年中超将大致分为三个阶段:第一阶段,3月1日~5月底,联赛基本每周轮,一周双赛不会很多。第二阶段,9月~10月中旬,比赛密度有所增加。第三阶段,11月~12月底,一周双赛将十分密集。在这个草案中,为保证国家队参加世界杯预选赛和国奥队三个月(6月、7月和8月)的奥运备战,上半年的中超将最多只进行11轮比赛。由于9月6日和10日国家队还有两场世界杯预选赛,再加上10月中旬预选赛十强赛开战,中超还要根据国足是否杀入十强赛和“亚洲、大洋洲附加赛”而进行调整。

明年中超“前松后紧” 建业希望赛程更合理

按照正常的情况,明年的中超联赛将于12月29日结束,但考虑到可能出现的临时调整,也很可能出现有史以来第一次跨年度赛制,即“借用”2009年1月的一到两周来完成中超联赛的2008赛季。

由于国家队和俱乐部的利益必须得到保证,因此,新赛季中超联赛势必有所“牺牲”,为此,中国足协已开始通过各种渠道向地方俱乐部和中超主要赞助商展开说服工作,希望大家能团结一致、顾全大局。“我们的意见很明确,希望足协在做出决定前能充分征求各家俱乐部的意见,尽可能使联赛的赛程更加合理,照顾到我们俱乐部球队的利益。”一位建业高层表示。

“足协的难处我们也理解,毕竟奥运会是举国上下最为关心的大事,不过,足球比赛有其自身的规律,比如明年联赛的后半程,特别是入冬以后,北方许多城市气温下降、天寒地冻,比赛的观赏性和上座率都很难保证,而一周双赛的增多又必然使球员饱受舟车劳顿之苦,伤病问题很难避免,这些矛盾如果处理不好,不仅一些球队的成绩会出现较大波动,中超整体的‘品牌价值’也肯定会受到不小的负面影响。”这位建业高层坦言:“对于建业队来说,目前主要任务是把今年的联赛打好,争取留在中超的行列中,当然,如果足协向我们征求看法,我们会把自己关于下赛季的一些合理化建议提出来,希望足协参考、采纳,大家的目标都是一致的,那就是把中超联赛这个根基搞牢,这样中国足球才真有可能。”

本报记者 刘超峰 实习生 周翔